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В ответ на Ваш исх.69/-558-2010 от 25.04.11 сообщаю, что получила 8-й отказ в возбуждении уголовного дела 61/4598 от 18.04.11(подписи: Д.А.Колосов, С.А.Кузнецовская, А.В.Андрейчук).03.05.11 мне был звонок на городской номер.Говоривший, 
не назвав ФИО,представился сотрудником прокуратуры,весьма нелюбезно,строго спросил меня,когда я,наконец,определюсь в своих заявлениях? Поскольку неотработанных заявлений в адрес прокуратуры по разным поводам скопилось огромное количество, я спросила, какое конкретно он имеет в виду и попросила представиться. В ответ мне было сказано: «Ты что,дура?» и повесили трубку. Заподозрив неладное, я сообщила в РУВД Выборгского района, что хотела бы получить номер телефона звонившего. Не без  труда, через сообщение руководству, было принято заявление за номером 1996.  Я не знаю текста, но меня заверили, что моё заявление о звонке из прокуратуры угрожающего содержания будет рассмотрено.

Я вновь заявляю,что,на мой взгляд, за несколько лет вполне определённо выразила суть своих заявлений, в любой момент могу предоставить документальные доказательства на две темы: 1)«фальсификация инвентарного дела МКД». Именно она стала основанием для продажи пом.1-Н, решения суда от 03.09.08 и в настоящее время угрожает реконструкцией подвала и использованием не по прямому, техническому назначению. Что касается пом.2-Н,по моей информации, в 2006-м году оно было зарегистрировано в ЕГРП, как собственность СПб, никаких мероприятий по  изъятию из Реестра не предпринималось, т.е. ответ ОБЭП не соответствует действительности.2)«махинации в теплоснабжении».У меня скопилось достаточно материалов(аудиозаписи,фото,текстовые документы), подтверждающие, что зимой 2009-2010,2010-2011 отопление было «слабым» не только в моей квартире (от 1/3 до ½ квартир дома),показания наружных приборов учёта и электронного узла учёта тепловой энергии УУТЭ систематически,с 2008 года фальсифицируются, соответственно фальсифицируются счета за ЦО.Есть основания считать,что сам УУТЭ,установленный в первичном контуре,в принципе не может осуществлять достоверный учёт потребления тепла во вторичном контуре (домовой СО),фиксирует групповое потребление магистрали,т.е. средства из фонда содействия ЖКХ,потраченные на монтаж домового счётчика тепла,имеют нецелевое использование,а жители,не имея даже нормы отопления,оплачивают существенно завышенное потребление. 
